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マイナンバー制度の実施に伴う通知カード保管等のお知らせ



平成27年10月より国民一人ひとりにマイナンバー（個人番号）が通知され、平成28年1月より社会保障・税番号制度（マイナンバー制度）の利用が開始されます。
今後、当社の社会保険の手続きや年末調整等源泉徴収事務にマイナンバーの記載が必要になります。当社はマイナンバーの取り扱いについて、安全管理に万全を期し、漏えいを防止し、目的以外には利用いたしません。
これに伴い従業員の皆様に次の項目についてご用意いただきますようお知らせ致します。




１．平成27年10月以降マイナンバーの「通知カード」が住民票の世帯主あてに市区町村より簡易書留で郵送されます。
後日マイナンバーの「通知カード」の写しを会社に提出していただくことがありますので、紛失しないように厳重に保管してください。


２．今回の「通知カード」郵送には「個人番号カード交付申請書」が同封されています。これに顔写真を添付し、返信すると平成28年1月以降市区町村の窓口でマイナンバーが記載された顔写真入りのICカード「個人番号カード」が交付されます。これは身分証明書や電子認証カードとしても利用できます。
[bookmark: _GoBack]「個人番号カード」の取得を希望される方については、各自で申請の手続きを行ってください。
